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DESCRIERE

Plasture PINK - Calmare naturală în timpul menstruației.

Plasture dermoactiv non-farmacologic conceput pentru a asigura o stare de bine
femeilor în timpul menstruației.

Datorită materialelor tratate cu tehnologia de imprimare electromagnetică,
contribuie la relaxarea musculaturii uterine.

Nu eliberează substanțe și nu conține principii active. Discret, ușor de utilizat și activ
timp de până la 24 de ore.

- Dispozitiv medical CE

- Nu conține medicamente

- Sigur și fără contraindicații cunoscute

Plasturele PINK funcționează fără a elibera substanțe medicamentoase, datorită
materialelor speciale care sunt activate de căldura naturală a organismului.
Plasturele ajută corpul să relaxeze musculatura uterină, reducând durerea în mod
natural.

Odată intrat în contact cu pielea, plasturele transdermic nu emite energie și nu
eliberează substanțe, ci interacționează cu semnalele electromagnetice naturale care
circulă prin țesuturile organismului.



Această interacțiune dintre plasture și corp ajută la relaxarea musculaturii netede a
uterului, care este responsabilă pentru crampele menstruale. Ca urmare, percepția
durerii menstruale poate să se reducă.

Plasturele PINK nu vindecă durerea cu un ingredient activ, dar ajută organismul să o
gestioneze mai bine prin modularea semnalelor interne, ca și cum organismul ar fi
primit informațiile corecte din exterior pentru a se calma.

INDICAȚ I I

AJUTORUL TĂU ÎN ALINAREA DURERILOR MENSTRUALE

Acțiune relaxantă asupra musculaturii uterului, având drept rezultat o reducere a
simptomelor tipice ale durerii menstruale (dismenoree).

DISPOZITIV MEDICAL CLASA 1.

CONTROINDICAȚII:

Nu există contraindicații sau efecte secundare cunoscute și nici fenomene de
supradozaj.

Nu se cunosc interacțiuni cu medicamente și substanțe medicamentoase.

În caz de iritație a pielii asociată cu utilizarea plasturelui, se recomandă întreruperea
tratamentului.

Raportați-i medicului dumneavoastră orice alte reacții adverse care ar putea fi
asociate cu utilizarea produsului.

CUM SE FOLOSEȘTE

Îndepărtați plasturele „Pink” de pe hârtia care îl conține, îndepărtați folia de protecție
și aplicați-o direct pe pielea curată și uscată de pe coccis.

Acțiunea are loc în termen de 30 de minute de la aplicare. Îndepărtați plasturele
după 24-48 de ore. Dacă este necesar, înlocuiți-l cu un alt plasture, până la sfârșitul
ciclului menstrual.

Într-un număr limitat de cazuri de simptome intense, inclusiv de patologie organică,
cum ar fi endometrioza, se pot adăuga mai mulți plasturi, așa cum se arată în figură.

AMBALAJ

5 PLASTURI ADEZIVI

CONSERVARE

A se păstra în loc rece și uscat, departe de sursele directe de căldură și ferit de
lumina directă a soarelui.



A se feri de umiditate. Nu deteriorați ambalajul pentru a evita pierderea siguranței
igienice.

A se păstra departe de emisiile electromagnetice
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